
MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO PENA
CÂMARA DE VEREADORES DE CONSELHEIRO PENA
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO DE 13 DE DEZEMBRO DE 2023

Horário: 08h45 Local: Sede da Câmara - Sala das Comissões

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO
 
As 08h45min, do dia 13 do mês de dezembro do ano de 2023, reunem-se os membros da Comissões
de Legislação, Justiça e Redação sob a presidência do Vereador Valtair  do Vale,  presidente da
Comissão  presentes ainda os vereadores Marcos Felicíssimo e Douglas Campos, todos membros
titulares desta comissão. O senhor presidente, agradece a presença de todos. Convoca o servidor
Edinei Rodrigues para secretariar os trabalhos. O presidente determina a leitura da ata da sessão
anterior. Lida ata, submetida a votação, foi aprovada sem emendas.  O senhor presidente determina
a leitura do VETO do Executivo aposto a Proposição de Lei 710 que dispõe sobre a criação do
Conselho Muncipal de Políticas Públicass sobre Drogas - COMAD, aposto no parágrafo único do art. 9,
despachados para a Comissão analisar e emitir parecer quanto ao mérito e admissibilidade. Após
devidamente explicados,  duvidas tiradas quanto a constitucionalidade,  juridicidade e legalidade
VETO.  O  presidente  também  falou  da  conveniência  e  oportunidade  da  do  veto.   Quanto  a
admissibilidade, os vereadores votaram todos a favor, visto ser atribuição do Executivo. Quanto ao
mérito,  ao  serem submetidos,  os  vereadores  manifestaram em serem contrários  ao  veto,  em
votação nominal e eletrônica, por considerar que a Proposta do parágrafo único do art. 9, aprovado
na Câmara, não ultrapassa os limites de divisão dos poderes, tendo em vista a função primordial do
Legislativo ser a fiscalização dos  recursos públicos, podendo assim, o senhor Presidente da Câmara
pautar os Projetos quando entender necessário. Nada mais havendo a ser tratado, o presidente
encerrou a reunião e determinou a lavratura da ata, que após lida vai assinada pelos presentes. Sala
de reuniões das Comissões da Câmara de Vereaodores de Conselheiro Pena, em13 de dezembro de
2023.
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